



Алексахина Наталья Владимировна,
директор ГБОУ гимназии №622
Выборгского района Санкт-Петербурга,
почетный работник общего образования РФ,
награждена почетным знаком
«Отличник физической культуры и спорта»

Школа – территория возможностей

Гимназия №622 – это школа, где раскрывается талант каждого ребёнка в учебе, в творчестве, в спорте!

В нашей гимназии на данный момент обучается 1270 учащихся в 43 классах. Миссия гимназии заключается в воспитании и развитии конкурентоспособных граждан, обладающих лидерскими качествами и творческим потенциалом. Кроме того, мы ставим перед собой задачу – воспитание патриотизма и активной гражданской позиции у наших учеников. Высокий профессионализм нашего коллектива, налаженная система работы всех подразделений гимназии позволили нам достичь больших успехов в различных направлениях деятельности. Дважды коллектив гимназии становился победителем городского конкурса на лучшую организацию, реализующую инновационные проекты в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Ученики гимназии традиционно показывают высокие результаты в обучении. В 2019-20 учебном году учащиеся 9-х классов получили 10 аттестатов с отличием, учащиеся 11-х классов – 17 золотых медалей, выпускница Суровцева Ксения получила «Почетный знак за успехи в обучении». Ежегодно выпускники получают 100 баллов за ЕГЭ. В прошлом году мы выпустили 88 обучающихся, среди которых 3 стобалльника; свыше 90 баллов получили 38 выпускников по разным предметам: русскому языку, математике, физике, информатике, истории, обществознанию, литературе. Средний балл за ЕГЭ по русскому языку составил 83%, а средний балл по этому предмету у выпускников физико-математического класса – 87%! Каждый год свыше 95% выпускников поступают в ведущие вузы Санкт-Петербурга и Москвы или продолжают обучение за границей.

Учащиеся гимназии №622 стабильно показывают высокие результаты в обучении. Среди обучающихся есть призеры и победители региональных этапов Всероссийской олимпиады школьников по различным предметам, победители международных конкурсов и интеллектуальных соревнований, таких как «Инновационные стратегии развития», «Россия 2035», «Умники и умницы» и другие. Обучающиеся регулярно побеждают в международных,

региональных и районных олимпиадах по русскому языку, литературе, информатике, физике, математике, иностранным языкам, правоведению, обществознанию и экономике; участвуют в творческих конкурсах, завоевывают награды в городских спортивных соревнованиях. В этом году ученик 10 класса Ворсин Андрей стал победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экономике, набрав 188 баллов из 200 возможных, и сейчас представляет Санкт-Петербург на финальном туре в г. Екатеринбурге.

В гимназии уже пятый год работает Школа юных стратегов под научным руководством доктора экономических наук, профессора, иностранного члена РАН Владимира Львовича Квинта, которая призвана создать условия для обучения и воспитания конкурентоспособных граждан России, обладающих лидерскими качествами, творческим потенциалом, умеющих стратегически мыслить. Гимназия №622 стала первой в России среди общеобразовательных учреждений, реализующих данное направление.

Гимназия ведет активную международную деятельность, реализуя образовательные проекты совместно с образовательными учреждениями Финляндии и Норвегии. В 2019 году был получен грант Евросоюза на реализацию совместного проекта гимназии №622 и администрации г. Иматра (Финляндия) в рамках Соглашения о приграничном партнерстве Россия – Юго-Восточная Финляндия *New stream of technology*, который рассчитан на 3 года и посвящен развитию инженерно-технологического образования (программирование и робототехника).

Ежегодно проводятся научно-практические конференции, семинары по обмену педагогическим опытом, действует ученическое самоуправление. Материально – техническая база гимназии, которая используется для работы ШСК состоит из трех спортивных залов, двух бассейнов, стадиона и стрелкового тира. На этой базе в школьном спортивном клубе «Озерки» реализуются дополнительные общеразвивающие образовательные программы, спортивные игры: баскетбол, волейбол, мини-футбол (мальчики, девочки), футбол, настольный теннис, стрельба, шахматы, спортивное плавание, синхронное плавание, легкая атлетика, общая физическая подготовка, тхэквондо, художественная гимнастика.

Качественная организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы позволила нам стабильно занимать призовые места в городском и всероссийском конкурсах на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, «Олимпиада начинается в школе». В 2012 и 2016 годах гимназия стала абсолютным победителем Всероссийского конкурса.

В 2017 году наш школьный спортивный клуб «Озерки» стал победителем Всероссийского конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов.

В 2020 году ШСК «Озерки» стал победителем регионального этапа Всероссийского смотра-конкурса в номинации «Лучший школьный спортивный клуб по информационно-просветительскому освещению

олимпийского движения».

Работа клуба проводится по пяти основным воспитательным направлениям. Это:

- вовлечение обучающихся в массовые занятия физкультурой и спортом,
- пропаганда здорового образа жизни,
- воспитание культуры болельщика,
- создание условий для индивидуального развития ребенка,
- воспитание лидерских качеств и активной гражданской позиции.

Широкий выбор представляемых спортивных секций, активное вовлечение обучающихся в занятия физкультурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни позволяют повысить мотивацию детей не только к занятиям спортом, но и в целом к достижению успехов в жизни. Это дает возможность достигать требуемых Федеральными Государственными Образовательными Стандартами метапредметных и личностных результатов.

Успешность работы ШСК «Озерки» в создании условий для индивидуального развития детей, воспитании у них целеустремленности, гордости за свои успехи и успехи своих товарищей, умения быстро принимать решения, подтверждается нашими многочисленными победами. Мы уже привыкли измерять наши победы килограммами медалей, полученными нашими учениками-спортсменами.

Грамотная организация работы отделения дополнительного образования детей и школьного спортивного клуба позволила нам реализовать индивидуальный подход к каждому нашему ученику, дать им шанс выбрать занятие по душе и по способностям. У нас нет неуспешных детей и нереализованных возможностей. У нас модно хорошо учиться, модно заниматься спортом, модно заниматься творчеством, модно быть лидером!